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Ispred vremena:  
Uni Pipe PLUS za brzu instalaciju   
Kada smo mi u Uponoru poželjeli unaprijediti tehnologiju naših 
višeslojnih kompozitnih cijevi, glavni cilj nam je bio učiniti posao 
lakšim za projektante i instalatere. Svaki korak na tom putu, 
bilo je postizanje, bilo da se radi o instalacijama pitke vode ili o 
radijatorskim spojevima, preciznosti i brzine. To je razlog zašto 
smo razvili Uni Pipe PLUS. Unaprijedili smo savitljivost a u isto 
vrijeme smo osigurali veću stabilnost.

Genijalna gradnja

Uni Pipe PLUS sastoji od bešavne aluminijske cijevi koja ne 
samo da sprječava kisik da uđe, nego i kompenzira povratne 
sile i linearne ekspanzije uzrokovane promjenama temper-
ature. Da bi se to postiglo, debljina aluminija je optimalno 
prilagođena za otpor visokog tlaka i potrebnoj savitljivosti.         

I iznutra i izvana cijev je opremljena sa slojem polietilena koji 
je otporan na visoku temperaturu (u skladu s DIN 16833). Svi 
slojevi su zatim trajno spojeni jedan na drugi zahvaljujući
korištenju veziva koje se nanosi između slojeva.
 
Uni Pipe PLUS za instalaciju pitke vode i radijatorske spojeve 
također dolazi kao predizolirani standard. Izolacija ispunjava 
sve zahtjeve njemačkog pravilnika o Uštedi energije (EnEV) i 
norme DIN 1988-200. S optimalno predizoliranom cijevi (WLS 
35), imate prostora za uštedu vremena bez zahtjevnih postu-
paka izolacije nakon instalacije.

Vaše prednosti:
• Do 40% uži radijus savijanja, 
u usporedbi s konvencionalnim 
višeslojnim cijevima
• 0% naknadnog podešavanja, cijevi 
ostaju u savršenom obliku nakon 
savijanja
• Do 15% manje spojnica, zbog bolje 
savitljivosti
• 100% kompatibilan s Uponor 
višeslojnim cijevima i press fitinzima       
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Ispred  tehnologije:
SACP postavlja nove standarde kvalitete
S našom inovativnom SACP (bešavne aluminijske kompozitne 
cijevi) tehnologijom, stvorili smo potpuno novu kategori-
ju proizvoda: Prva višeslojna kompozitna cijev u svijetu s 
ekstrudiranim aluminijem bez zavarenog spoja ili preklopa. 
Postavili smo nove standarde u performansama i funkcional-
nosti, a jasno je da je to korak naprijed od tehnologije danas.

Poboljšanje performansi i sigurnost

Nudimo Uni Pipe PLUS cijevi u dvije varijante: u štapu ili 
kolutu. Oba imaju izvanredne prednosti. Uni Pipe PLUS koluti 
znatno su fleksibilniji i savitljiviji od postojećih višeslojnih 
kompozitnih cijevi. To vam omogućava uštedu na vremenu 
tijekom instalacije, ali i uštedu troškova uzrokovanih dodatnim 
komponentama za ugradnju, koje sada više nisu potrebne.

Za razliku od toga, Uni Pipe PLUS cijevi u štapu imaju pose-
ban sloj aluminija koji je krući od konvencionalnih višeslojnih 
kompozitnih cijevi. Na taj način možete osigurati vizualno 
atraktivno rješenje za montažu na zid koja je optimalna za 
današnje moderne tehnologije instaliranja. Koja god varijan-
ta vam je potrebna, mi jamčimo najvišu sigurnost jer je cijev 
bešavna.

Jednostavna instalacija s dokazanom tehnologijom

Sve Uni Pipe PLUS cijevi mogu se instalirati jednostavno, brzo 
i sigurno zahvaljujući isprobanoj i testiranoj Uponor press-fit-
ing tehnologiji. Štoviše, u potpunosti su kompatibilne sa svim 
trenutnim Uponor sustavima i rješenjima.

Uponor Uni Pipe PLUS – Predizolirani

Uni Pipe PLUS je također dostupan u 
predizoliranoj ili verzija cijev u cijevi.
Za detalje, molimo pogledajte trenutni kata-
log.

Novo pakiranje

Trenutna tehnologija

Aluminisko zavare-
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Uni Pipe PLUS

Nova SACP tehnologija
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